                                                    8 класс                    
                                                 I Четверть
Выбрать единственно правильный ответ.
1. Вышивка – это:
а) отделка в швейном изделии
б) вид рукава в швейном изделии     
в)  вид ремонта швейного изделия
       2.   Что такое гладь?
а) Это отутюженное швейное изделие
б) Это вышивка крестообразными стежками
в) Это вышивка, при которой узор заполняется плотно прилегающими друг к другу стежками.
       3.  Как называются гладьевые стежки, которые выполняются с наклоном в одну из сторон?
             а) прямые стежки
             б) неполные стежки
             в) косые стежки
       4.  Блузка – это один из видов :
а) мужской верхней одежды
б) женской верхней одежды
в) детской одежды
        5.  От чего зависит выбор ткани для блузки?
а) от назначения и сезона
б) от вида ткани
в) от длины блузки
         6. Каким способом можно перенести линии с одной детали выкройки на другую?
а) при помощи швейной машины
б) при помощи копировальных стежков
в) перечертить карандашом
           7. Натуральное шелковое волокно относится: 
              а) к волокнам искусственного происхождения
             б) волокнам животного происхождения
              в) волокнам растительного происхождения
          8. Свойства натурального шелкового волокна зависят 
              а) от ацетатного волокна
              б) от шерстяного волокна
              в) от волокна, из которого оно изготовлено.
         9.  размер швейного изделия определяется по мерке:
              а) ширина груди (Шг)
              б) полуобхват груди I (Cr I)
    в)полуобхват груди II (Cr II)
        10. горловину в блузке без воротника можно обработать:
              а) двойным швом
              б) окантовочным швом
              в) швом вподгибку с закрытым срезом.

                                             II четверть.

Выбрать единственно правильный ответ.
1. Что такое силуэт в одежде?
а) степень прилегания одежды к телу человека
б) набор предметов одежды, подобранных по цвету.
       2.   Платья по способу носки относят:
  а) к поясным изделиям
  б) к плечевым изделиям 
  в) к головным уборам
       3. Выбор фасона и ткани для платья  платья зависят:
             А) от длины платья
            Б) от назначения и сезона (времени года)
              а) к волокнам искусственного происхождения
             б) волокнам животного происхождения
              в) волокнам растительного происхождения
          8. Свойства натурального шелкового волокна зависят 
              а) от ацетатного волокна
              б) от шерстяного волокна
              в) от волокна, из которого оно изготовлено.
         9.  размер швейного изделия определяется по мерке:
              а) ширина груди (Шг)
              б) полуобхват груди I (Cr I)
    в)полуобхват груди II (Cr II)
        10. горловину в блузке без воротника можно обработать:
              а) двойным швом
              б) окантовочным швом
              в) швом вподгибку с закрытым срезом.

                                             III четверть
    Выбрать единственно правильный ответ.
      1.  Что такое вышивка?
            А)    деталь  блузки
             Б)   вид отделки в швейном изделии
             В)   вид ткани.
      2.    Каким способом переводят рисунок вышивки на ткань?
             А)   сметочными стежками
Б)   при помощи копировальной бумаги
В)   при помощи копировальных стежков.
      3.  Что не может быть отделкой в  швейном изделии?
            А)    воланы
             Б)    рукава
             В)    мелкие складки
      4.  Что такое волан? 
             А)   это полоска ткани, выкроенная по долевой нити;
             Б)  это полоска ткани, выкроенная под углом 45 градусов к ДН;
             В)  это полоска ткани, выкроенная по кругу.
      5.  Каким швом обрабатывают отлетной срез волана?
А)  окантовочным швом
              Б) запошивочным швом
В) накладным швом.
        6. что такое рюш?
А)  это вид вышивки
 Б)  это полоска ткани, выкроенная по форме обрабатываемого среза;
 В)  это полоска ткани для отделки, собранная в сборку по середине.
        7. Что такое  кокетка?
А)  обтачка горловины;
Б)  деталь сумки;
В) верхняя отрезная часть изделия
       8.  Каким швом не соединяют кокетку с изделием?
А)   накладным швом
Б)   запошивочным швом
В)   стачным швом.
      9.   Основу выкройки какого изделия лучше  использовать для изготовления выкройки блузки                               без воротника  с коротким  цельнокроенным рукавом?
А)   основу выкройки халата
Б)   основу выкройки прямой блузки
               В) основу выкройки цельнокроеного платья.
      10.   Силуэт в одежде - это
А)  отделка швейного изделия
Б)   степень прилегания одежды к телу человека
В)  припуск ткани на свободу движения
       1.)   Какой обтачкой обрабатывается фигурный вырез горловины?
               А)   долевой
 Б)   косой
  В) подкройной
        12.  Какая мерка лишняя при построении чертежа выкройки рукава?
               А)   обхват бедер
 Б)   обхват запястья
В)    длина руки


                                                       IV четверть.
          1.Что  такое халат?
	А)    поясное изделие с разрезом о талии до низа
	Б) плечевое изделие , имеющее разрез спереди  до линии низа
	В) плечевое изделие, имеющее разрез спереди до линии талии
         2)  Какими по назначению могут быть халаты?
	А)  спортивными
	Б)  нарядными
	В)  домашними
        3)  От чего зависит выбор ткани для халата?
                     А)   от назначения халата
	Б)   от фасона изделия
	В)  от покроя халата 
         4)   Как выполняют выкройку халата?
	А)   используя выкройку  юбки
	Б)    используя выкройку цельнокроеного платья
	В)    используя выкройку  блузки.
          5)   Что такое борт  в изделии?
	А)  припуск ткани на обработку швов
	Б)  припуск ткани на обработку застежки
	В)  припуск ткани на свободу движения
          6)    Какова ширина борта?
	А)   2 – 4 см
	Б)   1 -  2 см
	В)   3 – 5 с
           7)    Какая мерка лишняя при построении чертежа воротника ?
	А)  ширина воротника
	Б)  полуобхват шеи
	В)  ширина спины
            8)   Какой обтачкой  удобнее обработать фигурный вырез горловины?
	А)   косой
	Б)   поперечной
	В)   подкройной  

            9)   Наиболее точный способ перевода линий
	А)  при помощи копировальных стежков
	Б)  с помощью резца и меловой доски
	В)   с помощью карандаша

            10)   Каково назначение вытачек?
                        А)  создание модели
                        Б)  придание  объема изделию
                         В)  создание выкройки
           


